
Uživatelský manuál

SPECIFIKACE TOHOTO PRODUKTU SE MOHOU LIŠIT OD TÉTO FOTOGRAFIE
A MOHOU SE BEZ UPOZORNĚNÍ ZMĚNIT.

PRO MAXIMÁLNÍ ÚČINNOST A BEZPEČNOST SI PROSÍM PŘEČTĚTE TOTO
UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA PŘED POUŽITÍM VAŠEHO BĚŽECKÉHO TRENAŽÉRU.

Přeloženo z angličtina do čeština - www.onlinedoctranslator.com

https://www.onlinedoctranslator.com/cs/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


IINDEX

1. PŘEHLEDOVÝ VÝKRES ...................................................... 2

2. DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY ............ 3

3. POKYNY PRO UZEMNĚNÍ VODIČŮ............ 4

4. KONTROLNÍ SEZNAM PŘED MONTÁŽÍ .................................. 5

5. MONTÁŽNÍ KROKY ...................................................... 6

6. SYSTÉM NOUZOVÉHO ZASTAVENÍ .................................. 8

7. ÚDRŽBA ...................................................... .... 9

8. NÁVOD K OBSLUZE POČÍTAČE ...... 10

9. ROZLOŽENÝ POHLED ................................................ .. 14

10. SEZNAM DÍLŮ ................................................... ........... 15

1



PŘEHLEDOVÝ VÝKRES

Stojan na šlapky

Kryt boční kolejnice (R)

Počítač

Bezpečnostní klíč

Kryt boční kolejnice (L)

Svařování hlavního rámu

2



DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Před použitím tohoto běžeckého pásu je třeba vždy dodržovat základní opatření, 
včetně následujících:
● Pro zajištění bezpečnosti uživatele a ochrany přístroje si před sestavením a použitím běžeckého pásu přečtěte všechny 
pokyny.

! VAROVÁNÍ:
● Nepoužívejte tento výrobek venku, v blízkosti bazénů nebo na vlhkých a mokrých místech.

● Běžecký pás sestavte a provozujte na pevném, rovném povrchu. Zajistěte následující vzdálenosti: 1 m (3 stopy) na 
každé straně, 2 m (6 stop) vzadu. Ujistěte se, že na běžeckém pásu nejsou žádné překážky, včetně stěn, nábytku a 
jiných tvrdých povrchů. Umístěte pod běžecký pás ochrannou plachtu, která ochrání podlahu nebo koberec před 
možným poškozením. Před každým použitím běžecký pás zkontrolujte a ověřte, zda jsou všechny upevňovací prvky 
zajištěny.

● Abyste snížili riziko úrazu elektrickým proudem, vždy odpojte běžecký pás z elektrické 
zásuvky ihned po jeho použití a před čištěním, pokusy o jakoukoli údržbu nebo před 
vyjmutím trenažéru.

● Nenastavujte běžecký pás, když pes stojí na běžeckém pásu.

● Udržujte napájecí kabel mimo horký povrch a ostré hrany.

● Nikdy nepoužívejte tento běžecký pás, pokud má poškozený napájecí kabel nebo zástrčku, pokud nefunguje správně, 
pokud byl poškozen nebo upadl nebo pokud byl ponořen do vody. V těchto případech by měl být tento běžecký pás 
zkontrolován kvalifikovaným servisním technikem.

● Sami běžecký pás neupravujte ani se nepokoušejte o jakýkoli servis, při servisu vyhledejte vyškolený opravář. 
Obraťte se na nejbližšího autorizovaného prodejce nebo jinou kompetentní opravnu.

● Připojte tento běžecký pás pouze do řádně uzemněné zásuvky. Nesprávné připojení napájecího kabelu může mít za 
následek riziko úrazu elektrickým proudem. Pokud si nejste jisti, zda je běžecký pás správně uzemněn, obraťte se 
na kvalifikovaného elektrikáře nebo servisního technika. Neupravujte zástrčku dodávanou s běžeckým pásem. 
Pokud se nevejde do zásuvky, nechte si instalovat správnou zásuvku kvalifikovaným elektrikářem.

● Nepoužívejte běžecký pás v oblastech, kde se používají aerosolové spreje nebo kde je podáván 
kyslík. Takové látky vytvářejí nebezpečí vznícení a výbuchu.

● Běžecký pás nepoužívejte, pokud uživatel váží více než 70 kg. (155 liber). Toto je jmenovitá maximální hmotnost uživatele.

● Udržujte běžecký pás stále čistý a suchý.

● Ujistěte se, že je napájecí kabel dostatečně volný a není přiskřípnutý pod běžeckým 
trenažérem, když se zvedá a klesá.

● Nenechávejte běžecký pás bez dozoru, když je zapojen a běží. Po vypnutí běžeckého pásu ho neopouštějte, 
dokud se úplně nezastaví a nebude ve vodorovné poloze. Pro odpojení otočte všechny ovládací prvky do 
polohy STOP nebo OFF a poté vytáhněte zástrčku ze zásuvky.

Poznámka: Přečtěte si všechny pokyny a uschovejte je pro budoucí použití.

3



POKYNY PRO UZEMNĚNÍ VODIČŮ

Běžecký pás potřebuje speciální napájení:
Napájecí napětí (V)

100
120
200
220
230

240+

Frekvence (HZ)
50/60
50/60
50/60
50/60
50/60
50/60

Jmenovitý proud (A)

18
18
9
9
9
9

NEBEZPEČÍ!
Vodiče se řídí místními elektrotechnickými předpisy, vysokonapěťové, nízkonapěťové vodiče a zemnící vodiče musí 
být přepravovány samostatně a nelze je spojovat s jinými vodiči ani je kroutit. Výrobek musí být uzemněn, aby se 
zabránilo úrazu elektrickým proudem, ale nesprávně připojené uzemňovací zařízení běžeckého pásu může také 
vést k úrazu elektrickým proudem. Pokud si nejste jisti, zda bylo uzemňovací zařízení správně připojeno, můžete se 
poradit s elektrikářem nebo servisním personálem. Pokud zástrčka není vhodná pro napájecí zásuvku, 
nevyměňujte zástrčku dodanou s výrobkem, požádejte o instalaci odborného elektrikáře.

Postava

Způsoby uzemnění

Zásuvka s uzemňovacím koncem

Konec uzemnění

4



KONTROLNÍ SEZNAM PŘED MONTÁŽÍ

Ne. Popis Q'ty Ne. Popis Q'ty
A Svařování hlavního rámu 1 A Šestihranný šroub 10
B Stojan na šlapky 1 b Převlečná matice 4
C Počítačové svařování trubek 1 C Truss phillips samořezný šroub 2
D Počítač 1 d Zakřivená podložka 8
E Bezpečnostní klíč 1 E Nylock 4
F Šestihranný klíč ve tvaru L 1 F Podložka 2
G Nástroj křížový klíč 1
H Silikonový olej 1

A b C F

H
d E F E G

D B

C
A

5



MONTÁŽNÍ KROKY

Krok 1.

Otočte levá a pravá boční dvířka (A) 
nahoru.

Poznámka: Nejprve otočte jedny boční dvířka a upevněte 
je šroubem, sekundárně otočte druhé boční dvířka a 
upevněte je šroubem.

A

Krok 2.

Sestavte pravé a levé boční dveře pomocí šestihranného 
šroubu (a), zakřivené podložky (d) a převlečné matice (b) . 
Použijte šestihranný klíč ve tvaru L (F), křížový klíč (G), jak je 
znázorněno na obrázku vlevo.

A
b

A d
d A Poznámka: V tuto chvíli šroub neutahujte.G

b

A
F

Krok 3

F
1. Rozepněte zipy na krytech levých a pravých bočních 
dveří.B A

2. Na bočních lištách jsou tři poziční otvory 
(L+R). Umístěte věšák (B) do požadovaných 
otvorů na levé a pravé boční liště.

G
d
E

3. Sestavte stojan Hooker pomocí šestihranného šroubu (a), 
zakřivené podložky (d) a převlečné matice (b) . Použijte 
šestihranný klíč ve tvaru L (F), křížový klíč (G), jak je 
znázorněno na obrázku vlevo.

Poznámka: Směr matic na držáku háčků je 
obrácený, potom utáhněte šrouby na bočních 
kolejničkách (L+R) a polohovací šrouby, jak ukazuje 
obrázek vlevo.

6



Krok 4.

1. Vytáhněte drát a uvolněte drát skrz 
sestavu svařovací trubky konzoly (C).

2. Utáhněte sestavu svařovací trubky počítače
(C) se šestihranným šroubem (a), podložkou (f) pomocí 

šestihranného klíče (F), jak ukazuje obrázek vlevo.

C

F A
F

Krok 5.

D 1. Propojte počítačový kabel (D) s kabelovým portem 
od sestavy svařovací trubice počítače (C).

G 2. Zarovnejte sloupek šroubu počítače s otvorem 
pro trubku počítače ( C ).C

E
3. Pomocí křížového klíče (G) utáhněte 

samořezný šroub Truss phillips (c) .

4. Připojte bezpečnostní klíč ( E ) k počítači
(D).

Krok 6.

1. Dokončete montáž.

2. Zapněte napájení a zkontrolujte, zda se stroj 
může spustit, pokud ne, znovu zkontrolujte, zda 
je kabelové spojení mezi počítačem ( C ) a 
sestavou pro svařování počítače (D) správně 
zapojeno.

7



JEDINÝSYSTÉM EMDRGHNCY STOP

Tento běžecký pás je vybaven bezpečnostním systémem. Bezpečnostní klíč zobrazený na obrázku níže, šňůra spojující 
bezpečnostní sponu s červeným tlačítkem STOP na počítači. Před zahájením jakéhokoli cvičení musí uživatel připevnit 
bezpečnostní klip k postroji vašeho psa.

Nouzově zastavte běžecký pás zatažením za šňůru, čímž přerušíte provoz.

Chcete-li pokračovat v provozu, znovu vložte bezpečnostní klíč do počítače.

8



ÚDRŽBA

Nastavení běžeckého pásu

Pokud běžecký pás není uprostřed, zastavte běžecký pás a poté pomocí šestihranného klíče seřiďte šestihranný šroub v 
zadní koncovce. Pokud se například běžící pás pohybuje směrem k levé straně, otočte levým šestihranným šroubem asi 
o 1/4 kruhu (ve směru hodinových ručiček). Pokud se běžecký pás pohybuje směrem k pravé straně, otočte pravým 
šestihranným šroubem asi o 1/4 kruhu (ve směru hodinových ručiček). Po seřízení běžecký pás zapněte. Pokud zjistíte, 
že se pás nepohybuje do správné polohy, opakujte výše uvedené kroky. Běžecký pás nepoužívejte, dokud se pás nevrátí 
do střední polohy.

(Ps.1. Tato akce je velmi důležitá, pokud pás není uprostřed, postupujte podle výše uvedených kroků.)

(Ps.2. Poloha běžeckého pásu nemusí zůstat přesně ve středu s mírně směrem k levé nebo pravé straně a 
situace se liší podle toho, jak koncoví uživatelé používají, a podle hmotnosti koncových uživatelů. Není třeba 
upravovat pás, pokud se neotírá o díly stranou.)

9



POKYNY K PROVOZU POČÍTAČE

P M

1. POPIS ZOBRAZENÍ POČÍTAČE:

1.1 RYCHLOST

1.1.1 MAXIMÁLNÍ RYCHLOST：14,0 km

1.1.2 MIN RYCHLOST: 0.8 KMH.

1.1.3 Funkce displeje

1.1.3.1 Režim cvičení: Zobrazení aktuální hodnoty rychlosti cvičení

1.1.3.2 Režim nastavení: 0,8 km/h – 14,0 km/h

1.1.3.3 Zobrazení verze: Zapněte napájení a spusťte stroj, připojte bezpečnostní klíč, počítač zobrazí 
všechny načtené hodnoty, rychlost načtení zobrazí verzi softwaru č.

1.2 VZDÁLENOST

1.2.1 V režimu cvičení: rozsah zobrazení 0,0 – 999 (KM), nad 999 se vrátí na NULU a zahájí se nové 
odpočítávání. Ikona DIS bude blikat.

1.2.2 V režimu nastavení: Rozsah nastavení 1,0 – 999 KM/MIL, krok nastavení 1,0 KM/MIL za čas, ikona DIS 
bude blikat při nastavení režimu odpočítávání.

1.2.3 V cvičebním režimu: DISTANCE odečte rozsah displeje 0-999, zobrazí pouze číslo kola, nad 1000 
se vrátí na NULU pro zahájení nového odpočítávání.

10



1.3 ČAS

1.3.1 V cvičebním režimu: TIME načtený rozsah displeje 0:00 – 99:59 (minuty: sekundy), nad 99:59 se 
vrátí na NULU pro zahájení nového odpočítávání.

1.3.2 V režimu nastavení: Rozsah nastavení 5:00 – 99:00, nastavte krokování 1,00, ikona TIME bude blikat při nastavení 
režimu odpočítávání.

1,4 KALORIE

1.4.1 V cvičebním režimu: CALORIES načtený rozsah displeje 0-999, nad 99:59 se vrátí na NULU pro 
zahájení nového odpočítávání, IKONA CAL bude blikat.

1.4.2 V režimu nastavení: Rozsah nastavení 5:00 – 99:00, nastavte krokování 1,00, ikona ČAS bude blikat při nastavení 
režimu odpočítávání.

2. Návod k obsluze počítače:

2.1 Návod k obsluze – Zapnutí displeje –

2.1.1 Po zapnutí stroje bez nasunutí bezpečnostního klíče se všechna data zobrazí jako „- - -“ bzučák 
vydá „pípnutí“.

2.1.2 Po nasazení bezpečnostního klíče se na displeji v okně SPEED zobrazí “Version No.”, na jiném displeji se 
zobrazí blikající 1 sekunda, poté se všechna data obnoví na NULU.

2.1.3 Zapnutí displeje stroje: rozpoznáte program, v režimu odpočítávání stiskněte tlačítko „START“, 
na displeji se zobrazí 3 – 2 – 1 s pípnutím pro odpočítávání a poté se stroj spustí.

2.2 Funkce tlačítek:

2.2.1 START - V době pohotovostního režimu běžeckého pásu, režimu Program a režimu odpočítávání času 
stiskněte tlačítko START, konzola zobrazí nastavenou rychlost. Běžecký pás se spustí po odpočítávání 
po dobu 3 sekund.

STOP - Když během běhu trenažéru stisknete tlačítko STOP, bude běžecký trenažér snižovat rychlost, dokud 
se nezastaví. Po úplném zastavení stroje se běžecký pás vrátí do pohotovostního režimu a všechna data o 
cvičení se vrátí na nulu.

2.2.2 Tlačítko PROGRAM - V pohotovostním režimu může toto tlačítko alternativně zvolit manuální režim nebo 
Přednastavený program. Přednastavené programy mají P01 – P04.

2.2.2.1 Výchozí režim odpočítávání času: zobrazení v okně TIME “30:00” a blikání. Pomocí tlačítka 
“SPEED” +/- upravte nastavení času, rozsah: 5:00-99:00, každé nastavení: 1:00.

2.2.2.2 Každý program běžící do konce se stroj postupně zastaví, v okně ČAS se zobrazí END,O, ozve 
se pípnutí s blikáním po dobu 10 sekund, poté se všechna data vrátí na NULU a obnoví se do 
pohotovostního stavu.

11



2.2.2.3 Tabulka programu:
4 Přednastavené programy P01-P04, jak je uvedeno níže. Každý přednastavený program má 10 různých 
segmentů s různou rychlostí a časem pro každý segment, jak je znázorněno níže.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
P01 Rychlost 4 6 8 10 12 12 10 8 6 4
P02 Rychlost 6 8 10 12 13 13 12 10 8 6
P03 Rychlost 8 10 11 12 13 13 12 11 10 8
P04 Rychlost Uživatelský program nastavení – lze uložit 

vlastní program pro rychlost a sklon.

2.2.3 Tlačítko MODE - V pohotovostním režimu můžete stisknutím tohoto tlačítka alternativně zvolit manuální režim 
k režimu odpočítávání času, režimu odpočítávání vzdálenosti, režimu odpočítávání kalorií.

2.2.3.1 V režimu odpočítávání času je výchozí čas 30:00 (minuta), uživatel může použít tlačítko „SPEED“
+ /- pro úpravu cílového času tréninku. Rozsah odpočítávání času: 5:00-99:00, každé nastavení je 
1:00, výchozí počáteční rychlost je: 0,8 km/h.

2.2.3.2 V režimu odpočítávání vzdálenosti je výchozí vzdálenost 1,0 (km), uživatel může použít tlačítko „SPEED“ 
+/- k nastavení cílové vzdálenosti tréninku. Rozsah odpočítávání vzdálenosti je: 1:00-999, každé 
nastavení je 1:00, výchozí počáteční rychlost je: 0,8 km/h.

2.2.3.3 V režimu odpočítávání kalorií je výchozí hodnota kalorií 50 (kcal), uživatel může použít tlačítko „SPEED“
+ /- pro úpravu cílových kalorií při cvičení. Rozsah odpočítávání kalorií je: 20-990, každá 
úprava je 20, výchozí počáteční rychlost je: 0,8 km/h.

2.2.4 Tlačítko SPEED +/- - Po nastartování stroje lze použít pro nastavení rychlosti, každé nastavení je 0,1 
km, pokud stisknete tlačítko po více než 2 sekundách, rychlost se plynule zvýší nebo rychlost sníží.

2.3 Pokyny k počítači:

2.4.1 Popisy počítačových displejů:

2.4.2 Funkce displeje:

2.4.2.1 Rychlost: Zobrazení aktuální hodnoty rychlosti cvičení.

2.4.2.2 Zobrazení času: Zobrazuje čas běhu v manuálním režimu nebo odpočítávání času běhu v 
režimu odpočítávání.

2.4.2.3 Displej vzdálenosti: Zobrazuje akumulovanou vzdálenost v manuálním nebo programovém režimu, popř
odpočítávání vzdálenosti v běžeckém režimu.

2.4.2.4 Displej kalorií: Zobrazuje kalorie nashromážděné během cvičení v manuálním a programovém 
režimu nebo odpočítávání kalorií v běžeckém režimu.

12



2.4.2.5 Téma okna počítače a rozsah zobrazení:

Téma okna Rozsah zobrazení

RYCHLOST 1) Min 0,8-Max 14,0 (KPH), krok nastavení 0,1/ 
za čas.

2) Zobrazí verzi č. hned po zapnutí.

VZDÁLENOST 1) V režimu cvičení: 0,0-999 (KM).

2) V režimu nastavení: 1,0-999 (KM), krok nastavení 1 
km/ za čas.

ČAS 1) V režimu cvičení: 0:00-99:59 (minuta:sekunda),

2) V režimu nastavení: 5:00-99:00 (minuta:sekunda), 
krok nastavení 1 min/ za čas

KALORIE 1) V režimu cvičení: 0-999 (CAL)

2) V režimu nastavení: 20-990, krok nastavení 10 cal/ 
za čas

2.4.3 Zvýšení rychlosti: 0,5 km/s, snížení rychlosti: 0,5 km/s.

13



ROZLOŽENÝ POHLED

14

29
56

55
58

41
41

57
48

47
46

54
59

48
64

47
55

58

32
43

22 61
43

30
32

05
33

38
06

53
22 39

35
43

39
37

34
33

05
37

43
35

39
49

36
02

34
06

39
43

04
39

39
20

43
43

61
43

43

36
61

31
38

19
22

43
22

27 23 26
22 39

27 23
01

39
31

26
 2

5
22

17 16
21

16
 1

7
23 24

02
22

18
43

51
16

42
39

60
39

61
17

60
51

26
23

50
43

39
03

09
28

43
08

13 11
14

07
45

12
17

47
62

65
43

 4
2

12
63

10 17
48

47
40

12
15

44
43 43

12
12

52
12

17
17

12



SEZNAM DÍLŮ

Ne. Popis Q'TY Spec.
01 Svařování hlavního rámu 1 SGP2XA00
02 Kovové zábradlí 2 B00SGP2X
03 Sestava konzolové svařovací trubky 1 C00SGP2X
04 Stojan na šlapky 1 D00SGP2X
05 Čtvercová koncovka 2 PP502515
06 Čtvercová koncovka 2 PP132612
07 Přídržný kroužek napájecího kabelu 1 PL6P-4
08 Spínač přetížení 1 FL2-6A
09 I/O přepínač 1 FK5
10 Napájecí kabel 1 FD22100
11 Ovladač 1 F900135-220V
12 Křížový šroub nosníku 7 M5*15

13 Jediný kabel 1 FD16100R
14 Jediný kabel 1 FD16200R
15 Ovládací kabel-spodní 1 FKX7804P
16 Pojistný kroužek 3 PY 105 mm

17 Podložka phillips vrtací šroub 15 Φ4*16

18 Příhradový kříž a šroub s vnitřním zubem 1 M5*8
19 Řemen 1 PD200J7
20 Motor 1 FMDSGP2X
21 Feritové jádro 1 FC311913
22 Zakřivená podložka 10 Φ8 ×Φ19 × 1,5T
23 Pružinová pračka 7 Φ8X1,5T
24 Šestihranný šroub 2 M8X12
25 Deska pro upevnění motoru 1 MD1000A

26 Podložka 5 Φ8,5*Φ23*1,5t

27 Příhradový šestihranný šroub 4 M8X15
28 Příhradový šestihranný šroub 1 M8*65

29 Běžecký pás 1 400279514P

30 Běžecké prkno 1 WP121048015
31 Gumový polštář 6 PY93010
32 Plochý šestihranný šroub 8 M8*25

15



Ne. Popis Q'TY Spec.
33 Pásový blokovací list 2 NZ1155425

34 Podložka phillips samořezný šroub 4 Φ4*12

35 Manuální sklon základna 2 PS1426339
36 EVA podložka 2 80X20X4,0t
37 Popruhový knoflík 2 SCM1050
38 Příhradový šestihranný šroub 2 M8*50*15mm

39 Nylock 4 Φ4*12

40 Spodní kryt motoru 2 PS1426339
41 Stopa 2 80X20X4,0t
42 Transportní kolo 2 SCM1050
43 Příhradový šestihranný šroub 8 M8*50*15mm

44 Kryt motoru 2 M8XP1.25
45 Přední válec 1 PMDXSGP2X
46 Zadní válec 1 PB123730
47 Podložka 3 PY602085
48 Šroub s vnitřním šestihranem 1 M8*40*15mm

49 Kryt boční kolejnice (L) 4 PMDSGP2X
50 Kryt boční kolejnice (R) 2 NQGSGP2X
51 Plochá kulatá koncovka 2 NQHSGP2X
52 Plochá oválná koncovka 1 Φ8,5*Φ18*1,5t

53 Přední Rack šlapka 1 M8*1,25*55

54 Horní kryt počítače 1 WBSGP2X-L
55 Truss phillips samořezný šroub 6 WBSGP2X-R
56 Vnitřní kryt počítače 1 PPY3815
57 Horní ovládací deska + deska s klávesnicí ovládací skříňky 1 PPT255015
58 Kulatý samořezný šroub Phillips 8 SW8746M8
59 Ovládací kabel-horní 1 PDSGP01-S
60 Truss phillips samořezný šroub 2 Φ4*12L

61 Převlečná matice 4 PDSGP01-L
62 Šestihranný klíč ve tvaru L 1 LCD 3.5SGP01
63 Nástroj křížový klíč 1 Φ2,3*6L

64 Bezpečnostní klíč 1 FKS1504PIN
65 Silikonový olej 1 Φ4*25L

16



ORIGINÁLNÍ PRODUKT BĚŽEC PRO DOG INTERNATIONAL
- Navrženo v Belgii - Evropa -


